

Намъ пишутъ изъ Петербурга, что лозово-севастопольская желѣзная до-
рога, построенная въ 1873 году част-
нымъ обществомъ при правительстven-
ной гарантіи, какъ видно изъ дан-
ныхъ, добытыхъ ревизіонною комис-
сіею, дала за послѣдніе годы весьма
значительные дефициты, не смотря на
то, что валовой сборъ ея изъ года въ
годъ значительно возросталъ. Благо-
даря такому веденію дѣлъ, правитель-
ству приходится ежегодно приплачи-
вать къ гарантіямъ. За все время су-
ществованія этой дороги, въ отчетахъ
лозово-севастопольской дороги, доходъ
отъ эксплуатаціи фигурируетъ только
въ одномъ 1878 году, когда при ва-
ловомъ сборѣ 3.350,982 руб.; доходъ
равнялся 146,754 руб.; во всѣ осталъ-
ные годы дорога давала только дефи-
циты.